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Liebe Freunde, 
Liebe Interessierte, 
 
am Mittwoch war es wieder soweit und wir hatten unsere Februar 
Gemeinderatssitzung. 
 
Gerne teile ich Ihnen wieder kurz und knapp die wesentlichen 
Tagesordnungspunkte mit. 
 
Ihr/Euer 
 
 
__________________ 
Florian Zweckinger 

     Gemeinderat  
     CSU-Ortsvorsitzender 

 

Vorstellung des Seniorenprogramms 2023 

 
Unsere Seniorenbeauftragte Frau Jessica Bauner gibt uns einen Ausblick auf das 
Seniorenprogramm 2023. In 2022 gab es 100 Beratungen, 9 Senioren-Nachmittage und 500 
Aussendungen vom Seniorenkalender. 
 
In 2023 sind folgende Aktionen geplant: 
 
Kräuter-Spaziergang 
Senioren-Basteln in Kooperation mit der Grundschule 
Fahrradausflug in Kooperation mit dem ADFC 
Versand eines Senioren-Kalenders 
 
Ferner wird ein Fokus darauf gelegt werden, dass der Helferkreis weiter ausgebaut wird und mehr 
Freiwillige gewonnen werden. 
 



Errichtung eines Mehrfamilienhauses der Gemeinde Straßlach 

 
Die Gemeinde will ja am Standort der alten Raiffeisenbank in Straßlach ein gemeindliches 
Mehrfamilienhaus bauen. Um einen Architekten zu finden wurde das Bauvorhaben 
ausgeschrieben. Heute bekommen wir die Ergebnisse vorgestellt. 
 
Da eine sehr hohe Förderung im Raum steht (bis zu knapp 70%) muss das Bauvorhaben auf 
Architektenebene ausgeschrieben werden. Aus drei eingereichten Entwürfen wurde dann auf 
Grund einer Punkteliste ein Architekturbüro ausgewählt welches den Zuschlag für die Planung 
erhalten hat. Es sollen sechs Wohnungen mit einer Fläche von jeweils 50 bis 80 qm entstehen. 
 
Es wird nun ein Vorentwurf erstellt, der dem Gemeinderat dann vorgelegt wird. 
 

Straßenentwässerung Deisenhofner Str. in Großdingharting 

 
Bei Starkregen wird die Straße im Bereich des MINI-Kreisverkehrs überschwemmt, da die 
vorhandenen Sickerschächte das Wasser nicht fassen können. 
 
Nun wird eine Leitung für das Niederschlagswasser in Richtung der Kiesgrube gelegt und dort eine 
Regenwasserversickerung erstellt, so dass das Wasser von dem Kreuzungsbereich abgeleitet wird 
und unterirdisch zum Versickern gebracht wird.  
 

Erweiterung Kindergarten Straßlach – Vergabe Möblierung 

 
Für die Möbel des neuen Bereiches den Kindergarten Straßlach (Stühle, Tische…) sind zwei 
Angebote auf die Ausschreibung eingegangen.  
 
Der Auftrag wird an eine Österreichische Fa. mit dem Preis von gut 55.000,00 Euro vergeben. 
 

Photovoltaikanlage auf dem Dach des Bürgerhauses 

 
Es wurde beschlossen, dass das Dach des Bürgerhauses für eine PV-Anlage überplant wird. Sobald 
eine konkrete Planung erstellt ist wird das der Gemeinde zur Beratung vorgelegt.  
 

Einrichtung einer neuen MVV-Freizeitlinie ab 2025 

 
Der Landkreis möchte eine Freizeitlinie von Grünwald über den Deininger Weiher bis nach Aying 
an Wochenenden von April bis Oktober einrichten. 
 

Errichtung eines Gewerbeleitsystems 

 
Um dem Wachstum des Gewerbegebietes Rechnung zu tragen und einem aufkommenden 
Wildwuchs entgegen zu treten, möchte die Gemeinde ein Gewerbeleitsystem aufstellen. 
 
Es soll ein Standort bei der Einfahrt zum Gewerbegebiet und einer innerhalb des Gewerbegebiets 
entstehen und von jedem Gewerbetreibenden individuell gestaltbar werden. Auf Höhe der 
Bushaltestelle Frundsbergstraße soll dann ein genereller Wegweiser entstehen.  
 



Nach einer langen Diskussion wurde beschlossen, dass das Schild auf Höhe der Frundsbergstraße 
nicht errichtet wird, sondern nur die beiden am Gewerbegebiet. 
 
 
Nun treten wir in die nichtöffentliche Sitzung ein und werden unsere weiteren 
Tagesordnungspunkte abarbeiten. 
 
Gerne stehe ich Ihnen bei Nachfragen wie immer zur Verfügung. 
 
Viele Grüße 
Ihr / Euer Florian Zweckinger   
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